

天下

语录

“(封号)是因为害怕我会说些什么？那些猜测我藏起来的人，抱歉让你们失望了！”

——美国前总统国家安全事务助理约翰·博尔顿22日时隔两个多月在社交媒体“推特”留言，指认白宫封禁他的个人推特账号，确认经由推特公司拿回账号控制权。
(新华社)

头条

俄罗斯拟于2025年前组建战斗机器人部队

据新华社电 据俄罗斯媒体23日报道，俄罗斯准备在2025年前组建能够完成作战任务的战斗机器人部队。

俄新社援引俄国防工业系统人士的话报道说，俄罗斯准备组建的战斗机器人部队是全新意义上的兵种，这些机器人能实现最大限度的自动控制，很少需要人工干预，基本能完成战场作战任务。俄将于2020年开始制订“机器人部队组建任务”路线图，并准

备在2025年前完成有关科学试验、设计和组建战斗机器人部队等一系列计划，然后将这一新型部队纳入俄军管理体系。

报道说，俄罗斯目前研制的战斗机器人将使用5种自动操作平台，分别执行安保、运输、加油等任务。它们能使用枪械、榴弹发射器等武器，可施放执行一次性任务的无人机。

据报道，研制能独立完成战场作战任务的机器人，一直是俄军方和研发机

构的努力方向。俄军方和机器人研发机构今年以来对新研制的战斗机器人进行了协同配合演练，取得良好效果。有俄罗斯媒体报道说，俄军已将部分新研制的战斗机器人送至叙利亚以接受实战检验。

近年来，俄军实施大规模武器装备现代化升级计划。俄罗斯总统普京22日表示，俄军队现代武器装备占比已超过68%，这一占比将提升至70%并稳定维持在这一水平。

生活

婴幼儿父母缺觉 英酒店提供免费住宿

据新华社电 对迎来新生命的父母而言，喜悦之余，缺觉难免。英国爱丁堡Yotel酒店提供免费住宿机会，帮助这些父母补觉。

Yotel酒店在网站上发布启事，邀请因带孩子致使睡眠缺乏的0至3岁婴幼儿的父母们报名参加“睡眠俱乐部”。俱乐部提供100个名额，入选者可在今年年底前在酒店免费住一晚高级客房，办理入住手续时需出示有效儿童个人健康记录本。

为让父母们睡个好觉，客房配备可调式智能床铺、记忆床垫和可调式照明。选择母乳喂养的妈妈们入住后不必担心哺乳问题。酒店提供快递服务，帮她们把新鲜母乳送回家。

科技

免费手机程序 帮你从空中“自拍”

据新华社电 想从太空给自己来张自拍照吗？一款免费手机应用程序或可帮你实现愿望。

这款名为“空拍”的应用程序后台连接空中客车公司制造的地球观测卫星上的照相机。这些距离地球600多公里的照相机“捕捉”到程序用户后将拍下照片，不过现在做不到拍下用户清晰面孔。

如果遇到大型活动，比如体育赛事，卫星上照相机可以拍下活动场景和到场人群。活动经由主办方和赞助商确认后，程序用户选择自己要参加的活动，卫星上照相机就会在指定时间对指定地点拍照，当天传回画面。

文化

埃及发现动物木乃伊

据新华社电 埃及文物部长哈立德·阿纳尼23日在首都开罗以南约30公里的塞加拉地区宣布，考古队在此发现包括幼狮在内的数十具动物木乃伊以及雕像等文物若干，距今已有约2700年历史。

埃及最高文物委员会秘书长穆斯塔法·瓦齐里介绍说，发现的动物木乃伊有狮、猫、鳄鱼以及猫鼬等，它们被装在25只用象形文字装饰的木箱里藏于地下墓穴中。考古队还发现了75座代表古埃及猫女神巴斯泰的猫雕像，一尊古埃及女神尼思的木质雕像，57座古埃及神奥西里斯的铜质雕像，若干彩色陶土面具和护身符，以及一具石质圣甲虫雕像。

图像



奔跑吧，准新人！

11月24日，泰国曼谷举行一场由300对准新娘新郎们参加的赛跑活动，获胜者获得价值近10万美元的婚礼服务礼包。

新华社发

时局

玻利维亚国会确认10月总统选举无效

据新华社电 玻利维亚国会23日通过一项法案，确认10月总统选举结果无效，排除辞任总统埃沃·莫拉莱斯再次参选可能。

法案23日在国会表决通过，认定总统选举结果无效；禁止先前出任两任总统的玻利维亚人再次竞选总统。莫拉莱斯实际受到排除。

莫拉莱斯所属政党“争取社会主义运动”多名议员告诉路透社记者，这一党派将推荐新候选人。

路透社报道，法案通过意味着出现化解政治危机的“重大突破”。法案将在反对派推举的“临时政

府”领导人珍尼娜·阿涅斯24日签署后生效。

玻利维亚10月20日举行总统选举，莫拉莱斯胜选。缘于计票争议，莫拉莱斯失去军方和警方领导人支持，本月10日宣布辞职，12日抵达墨西哥避难。

莫拉莱斯是玻利维亚首任印第安人总统，两次连任，在任将近14年。

莫拉莱斯辞职触发玻利维亚政局动荡。他的支持者走上街头，抗议反对派议员阿涅斯出任“临时政府”领导人。10月下旬以来，抗议者与军警冲突致死至少30人。



■在埃及塞加拉地区新发现的动物木乃伊(右)和动物雕像。

新华社发